AHKkeTa aust Bocnurareaei JJOY
«Pa3BuTHe peun gere»
Ileb: BBISIBUTH MHEHHUS BOCITUTATENICH O HEOOXOAUMOCTH Pa3BUTHS PEUH Y JCTEH.

1. Kak BbI cuntaere, HCOOXOIUMO JIU pa3BUBATH peUb JETEH B AeTCKoM cany? la,
Her.

2. UYepe3 Kkakue BHUIBI JICITEIBHOCTH Bbl OPraHU30BBIBAETE  IPOLIECC,
HaIlpaBJICHHBIA HA Pa3BUTHE PEUH JI€TEH?

3. Kak BBl cumTaere, JOKHBI JU OBITH CO3JaHBl HEOOXOIUMBIE YCIOBUS IS
pa3BUTHUA peuu JeTel B netckom cany? Jla, Her. Kakue?

4. Cuuraere JM Bbl pa3BUTUE PEUM Y JIeTeH HA CETOAHSIIHUNA JeHb — MPOOIeMOii?
Ha, Her.

5. 3HaeTe 11 BbI UTO Takoe MHeMoTexHuka? Jla, Her.

6. C kKakuMH MprUeMaMu MHEMOTEXHUKHU Bbl 3HAKOMBbI?

7. llpumensiiu 1M Bbl B CBOEMl paboOTe€ € JAETbMH IO Pa3BUTHIO PEUYH —
MHeMoTexHuKy? [la, Her.

8. Xotenu Obl Bbl MOCMOTPETh 3aHSATHS MO PA3BUTHIO PEUYM C HCIOJIb30BAaHUEM
npuéMoB MHeEMOTeXHUKH? [[a, Her.

9. Xotenu Obl BBl MOJYYUTh PEKOMEHIAIMU, B KOTOPBIX ObUT OBl MpE/ICTaBICH
IIpaKTUYECKUA MaTtepuan B Buae KoHcrektoB HOJ[, wrp, ynpaxHeHuUH,
criocoOCTBYIOIIMX pa3BUTHIO peun Aetei? Jla, Her.



AHaJIU3 0TBETOB BOCHUTATeJIel (Pe3yJIbTAThl AHKETUPOBAHMS).

B anketupoBaHuM ygacTBOBajo 6 4esnoBeK (BocnuTareseil). bpliu mosydeHsl cienyomue pe3yibTaThl.

DopMyJIMPOBKA BONPOCA

PesyabTaTnl

1. Kak BbI cunTaere, HEOOXOAUMO JIM Pa3BUBAThH PEUb JI€TEH B
nerckom cany? a, Her.

Jla — 6 gemn. (100%)
Het — 0 yen. (0 %).

2. Uepes kakue BUJBI ACSITEILHOCTH BBl OPTaHU30BHIBACTE
IIPOLIECC, HAIIPABJIEHHBIN HA PA3BUTHE PEYU JETEH?

HOJI — 4 gemn. (75 %)
Urpsi- 2 ven. (25%)

3. Kak BbI cunTaere, JOKHEI JIM OBITh CO3IaHbl HECOOXOIUMEIC
YCJIOBHS JUISl Pa3BUTHS peuH jaeTeit B nerckom caay? Jla, Her.
Kakue?

Jla —6 gemn. (100%)
Her-0 yen. (0%)
PTITIC - 6 gen. (100%)

4. CyuTaete U Bbl pa3BUTUE PEUU y JIETEH HA CETOHSAITHUN JICHD
—npobnemoii? Jla, Her.

Ha —5 gemn. (93 %)
Her - 1 gen. (7 %)

5. 3Haere au BBl UTO Takoe MHeMoTexHuKka? Jla, Her.

Ja- 3 gemn. (50%)
Her — 3 gen. (50%)

6. C KakuMH NpUEMAMU MHEMOTEXHHUKH Bbl 3HAKOMBI?

Mmuemorabiuma —5 deir. (95%)
Mmuemocxema — 1 ven. (5 %)

7. [lpuMeHsnu i1 Bl B CBOEH paboTe ¢ AETHbMH MO Pa3BUTHIO
peun — mHeMoTexHuKy? Jla, Her.

Ha- 2 gen. (26%)
Her — 4 gen. (74%)

8. Xorenu ObI BBl MOCMOTPEThH 3aHATHS 110 Pa3BUTHIO PEUH C
HCIIOJIb30BaHuEM npuémMoB MHeMoTexHUKU? [la, Her.

Jla — 6 gen. (100%)
Her - 0 gemn. (0%)

9. XoTenu Obl BbI MOTYYUTh PEKOMEHAALMH, B KOTOPBIX ObLIT ObI
MIPEACTABIICH NMPAKTUYECKUI MaTepuan B Buje koncnektoB HO/,
UTp, YIPAXKHEHUN, CIOCOOCTBYIOLIMX pa3BUTHUIO peun nerei? Ja,
Her.

Jla — 6gen. (100%)
Het — 0 gemn. (0%)

BoIBoa: MpoaHanuM3upOBaB OTBETHI BOCIIUTATENIEH, MOYKHO CAENATh CIEAYIOIINI BBIBOJ. Bce BocuTaTeny CYUTarOT, 4TO
pa3BUTHE peUH y JETel Ha CETOAHSIIHUM IEHb — 3TO MpolJemMa U ee Hallo pemath. [legaroru ykasanu, 4yTo JJ1sl pa3BUTHS PEUH
nopkHa ObITh co3nana cneruanbhas PIIIIC B nerckom cany. bosbias yacts Bocriutareneit HE3HaAKOMbI ¢ MHEMOTEXHHUKOM,




BBICKa3aJI1 MHEHHE, YTO XOTEJIM Obl MO3HAKOMUTHCS C IAaHHOM TEXHOJIOTUEH, TOCMOTPETh 3aHSITHS 10 PA3BUTHIO PEUH C
UCIIOJIb30BAaHUEM TPUEMOB MHEMOTEXHHUKH, a TAK)KE MOTYYUTh PEKOMEHIAINH, B KOTOPBIX ObLI ObI MPEICTABICH MPAKTUYECKUN
matepuai B Buje koncnektoB HOJI, urp, ynpakHeHHi, CIOCOOCTBYIOIIMX PA3BUTHIO PEUU ACTEH.

Jluteparypa: Jlenukosa I'.A. Pabota ¢ Bocnurarensmu JJOO // T'.A. Jlenukosa, I'.I1. [lonoBa. - Boarorpan, Yuurtens,
2010.



